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يبين الجدول المجاور عدد المباريات التي فاز فيهاكل من 
الفريق أ والفريق ب 

كيف يمكن إكمال الجدول إذا فاز الفريق أ عدد س من المباريات 

الفريق بالفريق أ 

يريد خالد أن يكتب عبارة جبرية تمثل محيط بركة السباحة !! 
كيف يمكنك مساعدته فــي كتابة هذه العبارة ? 
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ماهو العدد الاولي الخامس عشر ??

أعتقد أنَّ قيمة الجملة العددية هي ٥٤ لأنَّ ٤ + ٥ = ٩  
إِنْ ۲ × ٢٧ = ٥٤ ٩ × ٣ = ۲۷ ، ومن ثَمَّ فَ

أعتقد أن قيمة الجملة العددية هي ٧٨ 
لأن ٤ + ٣٥=٣٩ ومن ثم فإن ۲ × ٣٩ =٧٨ 

يحاول كلاً من ناصر وسارة إيجاد قيمة للعبارة الجبرية 
٢ ) س + ٥ ص( عندما س = ٤. و ص = ٣ 

هل توصل أي منهما للحل الصحيح !! فسري إجابتك

تفكر شموخ فــي ٣أعداد أولية مجموعها =25 ماهي هذه الاعداد ?



) أ ( اكتبي عبارً ة جبرية تدل علىُ عمر نورة باستخدام المجهول س

  )ب( اكتبي صيغة لمجموِ ع الأعمار  لكل من نورة وفاطمة

) ج ( أوجدي عمر نورة إذا كان إذا كان عمر عمر  فاطمة ١٩ سنة

تبلغ فاطمة س من العمر. نورة أكبر من فاطمة بعامين



٦

سم فكم طولها تقريباً نخلة يبلغ طولها ٣

حللت سارة العدد  ٢٨ كحاصل ضرب أعداد  أولية فكتبت ٧     ٤ 
مالخطأ الذي وقعت فيه سارة ؟ برري إجابتك 
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خزّان  مكعب الشكل حجمه ١٣٥ م مكعب .
حللي العدد ١٣٥ إلى عوامله الاولية مستعملةً الاسس  

وأراد سامي وخالد المقارنة بين القيمتين  

خالدسامي

فقال سامي أن القيمة الاولى أكبر بينما خالد يقول أن القيمة الثانية أكبر . 
أيهما أجاب إجابة صحيحة فسري إجابتك  

0

القيمة  
الأولى أكبر  

القيمة  
الثانية  أكبر  



يشارك فــي سباق الخيول ٤٨ خيلاً من الذكور والإناث فإذا كان عدد 
الذكور يساوي مثلي عدد الاناث فما عدد ذكور الخيل المشاركة ? 

قسمت المعلمة طالباتها إلى مجموعتين فــي المجموعة الاولى ١٣ طالبة
والمجموعة الثانية ١٢ طالبة .. طلبت من كل طالبة فــي المجموعة الاولى  

حل ٤ تمارين مختلفة وطلبت من كل طالبة فــي المجموعة الثانية حل ٣ تمارين مختلفة 
اكتبي عبارة جبرية تمثل عدد التمارين المحلولة .. ثم أوحدي قيمتها?  


